

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Budapest, márczius 9.

Szerbia ismét kezd érdekes ország lenni azok miatt a zavarok miatt, amelyek most uralkodnak a szkupstina ülészsaka lejárta s az új ülés-

egész országra mint hideg zuhany hatott Oroszországnak kibékülése Bulgáriával. Az a hír, hogy Menelik király csatlakozott a

már pedig Spanyolország hadereje Kubában meghaladja a százezer embert. A bolgár politika még mindig napirenden van az orosz lapokban.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Ottó főherceg tegnap Sopronból Bécsbe utazott és onnan tovább utazott Drezdába, hogy György szász hercegnek öt-

Faure Felix utazása. A francia köztársaság elnökének utazásáról szóló távirati tudósításaink kiegészítésül közöljük a következő részleteket: Faure Felix-et Carnos-ban imponzus meglepetés várta; 45 yacht him-

gyertés hírdetéseitől. A közvetítő, hogy, hogy a közve-

VIDÉK. Szakadás a cselegélt ágostal evang. egyház kebelében. Február 2-án történt, hogy a cselegélt

korosabbnak bemutatni s a kisebb állású a magasabb rangúnak. Továbbá a férfit mutatják be a hölgynek és

nyakék, hímzett pelerine s nyakgallér. Rövid, fodros bő ujjak. Csőrüzetű szoknya.

A divatról. Paris, márczius 4. Az Egyetértés divatújdósítójától. Ugy látszik jelenleg az újjak reformálása fog-

nek háttérbe szorítani a színes harisnyát előtt. Ez nem azt jelenti, mintha teljesen szánáruze len-

gyakék, hímzett pelerine s nyakgallér. Rövid, fodros bő ujjak. Csőrüzetű szoknya.

1. Otthoni öltözék. Cseresznye szővetruha. Fekete bársony svájci övvel, lezárított sima derék. Gyöngy-

100 forintért 3 öltönyt, vagy 2 öltönyt s egy felöltőt a legújabb angol kelmékből mérték után készít

tókat, hogy a ki mást akar, jelentkezék. Ekor két nő és egy férfi az előki... az előki... az előki...

A király Cap-St. Martinban. A király tegnap délután öt óráig lakosztályában államügyekkel foglalkozott és azután másfél óra hosszal tárgyalatot a szálloda kertjében.

Dóci Lajos kitérítése. Meglátjuk már, hogy Dóci Lajosnak a király a közös kabinjait és az osztálytársasági címét és jellegét adományozta. Erre vonatkozólag a hivatalos lap legutóbbi száma a következőket írja:

Ó császári és apostoli királyi Felsége folyó évi márczius hó 2-án kelt legfelső elhatározásának Dóci Lajos udvari és miniszteri tanácsosnak a császári és királyi Ház és a külügyek közös miniszteriumában az osztályfőnöki címet és jellegét legkegyelmesebben adományozni méltóztatott.

Kilometerfenyképészet. A bécsi katonatiszt tudományos egyetben tegnap Volkmér Ottomár érdekes előadást tartott a fenyképészet és egyéb módjáról, az úgynevezett kilometerfotográfiáról. Az új elnevezés onnan származik, hogy az új módszer alkalmazásánál ezer méter hosszú papírt vesznek igénybe. Előadó szerint ez új fenyképés előállításához több gép szükséges, a melyek a fenyképészetnél teljesen újak, és a képek sokszorosítását végzik. A legtöbb munkálattal a képek sokszorosítását végzik. A legtöbb munkálattal a képek sokszorosítását végzik.

Templomtulajás Konstantinápolyban. A konstantinápolyi francia nagykövetség templomában mint egy tavirakot jelenti — csülörtök délután negyedik óráig tartott a templomtulajás. A templomtulajás Konstantinápolyban.

A hadházi templom lebontása. Történelmi nevezetességű templom bontását kezdték meg a napokban Hajdu-Hadházon. E templom egyike volt Magyarországnak legregibb templomai. A templomtulajás Konstantinápolyban.

A halál törökben. Egy Prágából érkezett távirat szerint, borzalmas jelenet játszódott le a Moldva partján a pilótaházban. A halál törökben.

Tíz egy gyártelep. Sátoraljaújhelyen, mint nekünk írják, múlt évi az államvasútak gyártelepén nagy tűzvesztés puzsolt. A gyártelep.

Magyar állampolgár a francia hadseregben. A Franciaországban letartóztatott és az idegenek legőjének a kötelekben Afrika deportált Schwarcz Artur budapesti illetőségű magyar hadkötés ügye minden valószínűség szerint nemzetközi eljárás tárgy lesz, a Magyar állampolgár a francia hadseregben.

Beosztásokat kérek, hogy oly sokan nem írta. Szerencsétlenségem és betegségem miatt nem írtam. Beosztásokat kérek, hogy oly sokan nem írta.

A névtelen levelek szerzője. A rendőrség, mint értesülünk, nyomozást indított, hogy kiderítse a miniszterelnök felesége ellen írt névtelen levelek szerzőjét. A névtelen levelek szerzője.

Egy menyasszony öngyilkossági kísérlete. A terevárosiak közt napok óta sok szóbeszéd tárgyát képezi egy öngyilkossági kísérlet, a mely az Andrássy-ut 6. számú palotában történt. Egy gazdag, szép leány, a kinek a boldog mátkaszóhoz napról-napra gratuláltak a jó ismerősök, pár nappal az esküvő előtt leugrott a III. emeletről. A leány családolat módon nem szenvedett külsőleg nehezebb sérülést s eszméletlen sem vesztette. A leány felvitték szülei lakására, a hol most gondosan ápolják. Az orvosok nem igen bíznak az elkeseredett menyasszony felgyógyulásában, mert a belső sérülések nagyon aggasztók.

Munkásgyűlések. Vasnapra ismét több munkás-gyűlés volt a fővárosban, a melyek közül hármat az asztalosok tartottak és pedig egyet a IV. és IX. kerület asztalosai a Ferenckörút 22. számú kávéházban, egyet az V. kerület asztalosai a nagykoronca-utca 34. szám alatt és egyet a X. kerület asztalosai a jászberényi-ut 22. szám alatti vendéglőben. Mindhárom gyűlésen a husvortok tartandó munkás-kongresszus ügyét és fontosságát tárgyalták, azonkívül megváltozták küldötteiket a kongresszusra.

Öngyilkosság a játékbartlangban. A montecarlo-i játékbartlangban — mint egy távirat jelenti — tegnapelőtt véres jelenet játszódott le. Egy fiatal orosz, a ki az utóbbi napokban 200,000 rubelt vesztett a ruletten, a játékbartlang lépvé, revolverrel rántott elő és homlokára lökte magát. A szerencsétlen fiatal ember azonnal meghalt. Sok ember állta körül a véres tetemet, de a croupiernek nyugodtan folytatták a játékokat.

Bűnszövegetek a vidéken. Titokzatos eset foglalkoztatja most Püspök-Ladányi község lakosságát, a melyről már röviden írt is emelkedtünk. Egy odaváló jómódú gazdaember: Kérvák Lőrinc több társulattal egy öreg asszony életére biztosítást kötött, a ki azután felbélért cinkostársával megfojtotta. Péter Mária, így hívják az öreg asszonyt, gyauatlannal bevezetett, hogy Kirják az ő nevére életbiztosítást kötösn, még hallgatók is neki, mint jölvőjének. A napokban azután egy Németh István nevű rovvott életű ember az öreg asszonyt lakásán megfojtotta. A gyilkosságot a hazatérő férfi vette észre és ennek gyanúja alapján a tettest csakhamar elfogták. A csendőrség a vizsgálat során a cinkostársat egyéb régi bűneire is reá jött. Kiderült, hogy másfél évvel ezelőtt meghalt sógoránál Nyitrai Erzsik is ő gyilkolta meg. A falu híres szép leányának halála igen titokzatos körülmények között történt, de ámbár mindenki tudta, hogy Kirják szeretője volt a szép leánynak, még csak gyanakodni sem mertek a tekintélyes gazdaemberre. A vizsgálat most nagy buzgósággal vezet tovább s a községben nagy érdeklődéssel várják annak befejeztét.

Hangverseny. A Grünfeld-Bürger vonőnéys társulat tegnap délután tartotta harmadik kamarahangversenyét igen nagyszámú közönség jelenlétében. Brahms klarinett ötösét és Volkmér G-moll négyest adták elő s minden egyes tétel után lelkes tapsokban részesültek. Az ósziétek tegnap nem volt olyan precíz mint az eddigi hangversenyeken, nevezetesen a cello-szólam több helyütt késést szerepelt. Ellenben Grünfeld a tőle megszokott művészetét játszotta. A hangverseny Ney Hermina is közreműködött; több dal énekel s különösen Tannhäuserből Erzsikebet-bélopó árijával nagy sikert aratott. Ney Herminának éreket, fejlett dalmi szoprán-hangja van, melyvel kiváló ízléssel és sok intelligenciával tud banni. Egyes dalai után jól megérdemelt zajos tapsokat kapott. (e. d.)

Elitte-hangverseny. Az országos gyermek-revő-egyesület javára tegnap délután érdekes hangverseny volt a szövetkezeti zongora-gyűlési váci-utcai szalonjában. A hangverseny nagyszámú igen előkelő közönség volt jelen, a mely sokat tapsolt az egyes művészeknek. Makai Emil egy saját szerzeményű megkapó prólogájjal nyitotta meg a hangversenyt s előadása általános tetszésben részesült. A zeneműsor fenyőpontját Rök Gyula és Fleischacker Ilona bárónő éneke képezte. Az előbbi három dalt adott elő, s kellemes csengő hangjával elragadta a közönséget. Fleischacker Ilona bárónő Tosti és Rubinstein egy-egy dalát énekelte ki-fejezetten hangzalt és poetikus művészettel. Leek Vilmos tanár virtuosus zongora játéka a minden tekintetben fenyénes sikerült hangversenyt befejezte.

A nagykanizsai művészeti kör és hó 15-én a polgári-egylet nagyereményben díszes ünnepélyt rendez, a mely hangversenyvel lesz egybekötve. Siemeji Kálmán jeles író alkalommal Eötvös báró csókja című megemlékezést fogja előadni, a mi annál érdekesebb lesz, mert a szerző kiváló tolla általánosan ismeretes.

Munkás-gyűlések. Vasnapra ismét több munkás-gyűlés volt a fővárosban, a melyek közül hármat az asztalosok tartottak és pedig egyet a IV. és IX. kerület asztalosai a Ferenckörút 22. számú kávéházban, egyet az V. kerület asztalosai a nagykoronca-utca 34. szám alatt és egyet a X. kerület asztalosai a jászberényi-ut 22. szám alatti vendéglőben. Mindhárom gyűlésen a husvortok tartandó munkás-kongresszus ügyét és fontosságát tárgyalták, azonkívül megváltozták küldötteiket a kongresszusra.

Az asztalosok gyűlésén kívül még a lakatosok és a kőművesek gyűlések. Az előbbieket a dohány-utca és az akácfa-utca sarkán levő „Lyra”-kávéházban tanácskoztak, hogy milyen állást foglaljanak a békéltető bizottság szemben. Ezenkívül a szakgyeget fontosságát fejezték ki és a felszólaló felhívta a munkásokat, hogy minél nagyobb számban tömörüljenek a szakgyeget körül.

A kőművesek a víz-utca 16. sz. vendéglőben gyűlésezt s a helyzetükről, követeléseükről beszéltek, azonkívül a márczius 15-nek mint a népszabadság napjának fontosságát fejezték ki.

A szabóegylet első budapesti betegsegély pénztára vasnapra tartotta a közgyűlést Veszprény Sándor elnökele alatt, a ki a közgyűlés további folyamán Siemeji Gyula helyettesített. A munkások képviselőinek és biztosítottak küldötteinek megválasztásáról szóló előki jelentés után az igazgatóság előterjesztése következt a kerekedelmi miniszter által február havában megbeszélte alapszabályok tárgyában. A közgyűlés tudomásul vette az igazgatóság 1894-95-iki működéséről szóló jelentést és a zárszámadásokat és a felmenyvitelt megadta. Végül az igazgatóságot, a felügyelő bizottságot és választott bíróságot alakították meg. Elnök lett: Vespazian Sándor, titkár: Siemeji Gyula és pénztáros: Tyukos András. Az igazgatóság tagjaival választották: Losonczy Elek, Tyukos András, Kriszties Adolft, Guth Ferenccel, Weinberger Józseffel, Brandesky István, Koller Ferenccel és Fürth Ferenccel; póttagok: Magyar Sándor, Platzér Károly, Hess József és Deutsch Sándor. A felügyelő bizottság rendez tagja Irós Mihály és póttagja Bergsman Sámuel lett.

Baleset. A dohány-utca 84. sz. a. épülő házmal Buri János munkásnak egy nagy kő a lábára esett és lábcsontja összeesett. A pallér elakarta titkolni a dolgot, de a szemtanúk följelentették. Buri a kórházba vitték, a pallér ellen pedig a rendőrség vizsgálatot indított.

Késelés. Liski András 21 éves napármas az éjeli a kávéháza-társaságban Mikola nevű napármasossal társasul s megpartra. A sülétét meg nem hallgatták ki, mert eszméletlen állapotban van. A Rökus-kórházban ápolják. Liskit letartóztatták.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Hangverseny. A Grünfeld-Bürger vonőnéys társulat tegnap délután tartotta harmadik kamarahangversenyét igen nagyszámú közönség jelenlétében. Brahms klarinett ötösét és Volkmér G-moll négyest adták elő s minden egyes tétel után lelkes tapsokban részesültek. Az ósziétek tegnap nem volt olyan precíz mint az eddigi hangversenyeken, nevezetesen a cello-szólam több helyütt késést szerepelt. Ellenben Grünfeld a tőle megszokott művészetét játszotta. A hangverseny Ney Hermina is közreműködött; több dal énekel s különösen Tannhäuserből Erzsikebet-bélopó árijával nagy sikert aratott. Ney Herminának éreket, fejlett dalmi szoprán-hangja van, melyvel kiváló ízléssel és sok intelligenciával tud banni. Egyes dalai után jól megérdemelt zajos tapsokat kapott. (e. d.)

Elitte-hangverseny. Az országos gyermek-revő-egyesület javára tegnap délután érdekes hangverseny volt a szövetkezeti zongora-gyűlési váci-utcai szalonjában. A hangverseny nagyszámú igen előkelő közönség volt jelen, a mely sokat tapsolt az egyes művészeknek. Makai Emil egy saját szerzeményű megkapó prólogájjal nyitotta meg a hangversenyt s előadása általános tetszésben részesült. A zeneműsor fenyőpontját Rök Gyula és Fleischacker Ilona bárónő éneke képezte. Az előbbi három dalt adott elő, s kellemes csengő hangjával elragadta a közönséget. Fleischacker Ilona bárónő Tosti és Rubinstein egy-egy dalát énekelte ki-fejezetten hangzalt és poetikus művészettel. Leek Vilmos tanár virtuosus zongora játéka a minden tekintetben fenyénes sikerült hangversenyt befejezte.

A nagykanizsai művészeti kör és hó 15-én a polgári-egylet nagyereményben díszes ünnepélyt rendez, a mely hangversenyvel lesz egybekötve. Siemeji Kálmán jeles író alkalommal Eötvös báró csókja című megemlékezést fogja előadni, a mi annál érdekesebb lesz, mert a szerző kiváló tolla általánosan ismeretes.

SPORT.

Jockey-hír. Bulford S. ma már végleg Dreher ur istállóhoz szerződött Huetable helyébe. A Milne-istálló azonban ennek dacára megtartotta eddigi jockey-ját másod kötelezettségben.

Uj rendezés a totalizátorról. Mint a „Sport-Welt” a legutóbbi számban írta, Németországban a hoppelgarten pályán a totalizátorról új rendezés elterjedt javasolják, mely az eddigi technikát fenekeslő fel fogna forgatni. E rendezés szerint ugyanis a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhúzását tart s a „fuss vagy füssz” elve az irányadó. A második sorozat a számok felhúzását egészen a felhúzásig tartja, a harmadik innem kezdve a startig fog tartani. A különböző sorozatokban a felhúzás elve a következő: 1. a fogadósk három sorozatba osztanak. Az első sorozat a számok felhú

Legnagyobb számmal merült fel gyauok — ugy...

Ujkor kerhez hasonlított, mert ha melynek ágai...

Után, hogy Endrői az ülésen, a követ...

László olvasott fel Zoltai lepet a fel...

CSARNOK. Balázs József garmad...

CSARNOK. Balázs József garmad...

CSARNOK. Balázs József garmad...

CSARNOK. Balázs József garmad...

CSARNOK. Balázs József garmad...

CSARNOK. Balázs József garmad...

CSARNOK. Balázs József garmad...

HÁZASSÁG. — Eljegyzés. Mokesay Miklós abaujmejei bérő...

GYASZROVAT. Spellenberg Gyula takarékpénztári könyvelő rövid...

A hivatalos lapból. Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi m. kir...

Az olasz kormányválság. Róma, március 8. A „Popolo Romano” szerint...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét közöl, mely szerint a király ma...

TÁVIRATOK. Bécs, március 8. Gróf Goluchowsky külügy...

Páris, március 8. Fauré köztársasági elnök...

London, március 8. Quaries, dr. Leyds titkára, a...

Péterváry, március 8. S. Swarov tábornokot...

Péterváry, március 8. A „Novoje Vremja” gyűjtést...

Madrid, március 8. Egész Spanyolországban...

Szófia, március 9. Ferdinánd fejedelem Buda...

Konstantinápoly, március 8. Azok a tisztviselők...

Konstantinápoly, március 8. Zia basán, a volt...

Athén, március 8. A görög hadsereg körében...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Róma, március 8. A Stefani-ügynektség jegyzékét...

Péterváry, március 8. A császári ukáz, melyet...

Kereskedelem és tőzsde. A Hunnia gépgyár és vasöntő részvénytársaság...

A kisbirtokosok országos földhitelintézeté...

A közönség köréből. Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

Ujszülött gyermekek, NESTLE-féle gyermek-táplálással.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHAZ. Janede Simrose P. Márkus E. Levederndé...

NEPSZÍNHÁZ. Budapest, 1896. márcz. 9-án. A 3 Kázmér...

NEMZETI SZÍNHÁZ. Evi bérlet 55. Havi bérlet 7. Budapest, 1896. márcz. 9-én.

A nők barátja. Vigjáték 5 felvonásban. Irta Dumas Sándor...

VARSZÍNHÁZ. Budapest, 1896. márcz. 9-én. Zárta.

Színházi játékrövid. A m. kir. operaház játékrövidje: Keiden, márczius...

A nemzeti színház játékrövidje: Keiden, márczius...

A népszínház játékrövidje: Keiden, márczius...

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. Ma nagy előadás...

„Párisi élet”. F. hó 16-án nagy játékoncélú előadás a hírlap...

FOLIES CAPRICE. Uj! Eredeti! Medea Jetelesz házában...

VESUVIANA. Helyezés, kosztüm-szabó... Schönborg ur...

HERZMANN-ORPHEUM. Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Nagyszerű márcziusi műsor.

Döring Hedwig a legjobb német excentrique, Adolphe Barry...

HUNGARIA. Ma este az éteremben Balogh Károly...

SZÁLLODA. Ma este az éteremben Balogh Károly...

HUNGARIA. Ma este az éteremben Balogh Károly...

SZÁLLODA. Ma este az éteremben Balogh Károly...



Szerkesztői üzenetek. F. N. Révész. Teljesen nyugodtan fizeheti tovább a díjat...

Kis hirdetőseket elfogad az Egyetértés számára...

Breuer névűk dohánypapírt 54. sz., Teréz-kört 54. sz.

Burger Vilmosné dohánypapírt Andrássy-ut. 51. (Oktagon).

Deutsch Julia dohánypapírt József-kört 50. sz. (Baross-utca sarkán).

Toldi Lajos könyvkereskedése Buda, II. Fő-utca 2. szám, valamint minden hirdetői irodában.

25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Eladás. Használt és új pénzszekrények rendkívül olcsó áron kaphatók...

Előadó. Gleditschia (koronavirág) események ezre 4 ft. Gleditschia magvak...

Biztos kereset. Holgyek vagy urak részére a város legjelentősebb helyén...

Uj szőlők. Kertek karbantartásához előszedőknél...

Két jó karban. Leó Fisch-telep irószékje azonnal eladó...

Középtermetű. Való, csak egy hónapig használt, kőszobáskodásból...

Luczernamag. Saját gyártmányú nagy aranka gépeinken tisztítva a bécsi m. k. állami...

Teleki Árvéd dráma. Új adama intézkedéssel a p. Kőrös. Úgyanott mindig kaphatók...

Vétel. 100-150 hold birtok megvételre kerestek...

Megvételre keresek. Egy meg jó karban levő gőzmozdony szerkezet...

Alkalmazást keres. Szép írással bíró fiatal ember delatáni alkalmazást keres...

Finomabb tisztebe. Elutasítottok vagy penztárosnők ajánlók...

Ugyes fehérváron. Ki a legfinomabb keletgyék és csipkéknek...

Társalkodóni. Alást keres előkelő születésű hölgy...

Jelenleg vidéki városban mérsékelt bíró...

Alkalmazást nyor. Gazdasági segédintézet állás betöltésére...

Lakás és bérlet. Birtokbérlet. Hajdúmezeje (Álfréd) H. Nánás...

Egy körüli háztelék. mely a legjobb helyen fekszik előnyös üzleti feltételek mellett...

Asztali borok. fehér, literje 34-32 kr.,örös, literje 18-15 kr. szőlőt 30 literrel feljebb utánvevő...

Sacer Rudolf. G. Fiume 5 ko mintagyűjtemény 1 frt. 26373

Különféle. Intelligens családnál hirtelleg Papnövelde-utca közelében ebédozókat keres...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Magyar oszta-ly-sorsjáték. 25 éves, nemleges vagyok, az uton önmagát egy vagyonos gyermek-telen övezget...

Ráth Mór legújabb Törvény-kiadásai első rangú szakfelfrak magyarázataival.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

1895. Törvények gyűjteménye. Számos fontos törvény-cikkel 8-adrét és zsebkönyv. Mindegyik 2 frt. Díjazt. 3 frt 80 kr. Félvezeték 2 frt 40 kr.

Vegyileg tiszta borkivonat Pfan Quarnero Brandy-je. FÖNAGY JÓZSEF DIANA-GYÖGYSZERTÁRA.

Budapest, Károly-kört. A cs. kir. udvari gyógyszerész különlegességeinek és a bécsi Mittelbach-rák gyógyszerártnak főraktára.

Gyógyászati minőségűek legyünk és barmintva. Dos tartalmú minőségűek legyünk, eddig még soha nem voltak, azoknak barmintváltás megküldését.

Szövetek öltönyöknek. Porvón és Dosing a magy. papoknak először szövet öltönyök készítését, ma már mindenki...

Joh. Sükárofsky Brinn. az osztrák postapár központja. millió forint ert. raktár.

Böjti olvasmányul! IMAKÖNYVEK az Egyetértés kiadóhivatalában.

IV. ker., Papnövelde-utca 8. szám kaphatók a pénz előlege belföldre vagy postai utánvét mellett a következő ajándékul legalkalmasabb imakönyvek.

Hock János imakönyve nagyobb alakban: 1. Egész vázson, arany és vakonmutu táblával, vörös metszéssel. Ára 4.00

Hock János, vigasztalások könyve: 1. Vázson köté, aranyvázással. Ára 3.00

Tarkányi, hajadonok örngyala: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 1.00

Tarkányi, új rozszakert: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

Tarkányi, vezércsillag az údv. nyeresére: 1. Bőrbe kötve, aranyvázással. Ára 2.00

ÉRTÉKES ÜNNEPI AJÁNDÉK! RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL. AMERIKAI DISZMÓ 256 MŰVÉSZI KIVITELŰ FÉNYKÉP, CSUPA EREDETI FELVÉTEL A VILÁG MINDEN TÁJÁRÓL. MINDEN KÉPHEZ TÖMÖR, ÉLETTEJES LEÍRÁS VAN CSATOLVA.

Gummi. Valódi párisi gyártmány, jótállás mellett, orvosi felkötések ajánlata szerint teljesen biztos és ártalmatlan.

Magy. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Aradon. 2600/1. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak Csaba állomáson levő pályavégző bérletére ezen az ajánlati pályázati hirdetményen...

A magyar kir. államvasutak aradi üzletvezetősége. (Utánnyomás nem díjaztatik.)

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY. hgyesfolyásokat, sebeket, nyúlás utókövetkezményeit, elgyengült férfit, magányosokat, önfertőzést okozó...

Titkos betegségeket, Dr. GARA ANIÁL. hgyesfolyásokat és sebeket, az önfertőzés és öngyógyítás, nőknél fehérvérrel, barmintváltás, barmintváltás, barmintváltás...

Meghívás a Magyar leszámítoló- és pénzváltóbanknak 1896. évi március 22-ik napján déli 12 órakor saját helyiségében (V., Dorottya-utca 6. sz. a.) tartandó XXVI-ik RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE.

JÓKAI MÓR MUNKÁI. Népszerű kiadás. - Egy-egy füzet 40 kr. 1. A varonitok. 48-53. Szegénygyerekek...

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

Magyar oszta-ly-sorsjáték

SZERKESZTŐ BUDAPEST, IV. PAPNÖVELDE-UTCA 8. SZÁM. Telefon száma...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...

Az igazság. Az igazságügy csendes és sekk. Mintha a helyes rasztotta volna a ház vagy számm...